

Corrections

Federal Register

Vol. 62, No. 51

Monday, March 17, 1997

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

Geological Survey

Federal Geographic Data Committee (FGDC); Application Notice Establishing the Closing Date for Transmittal of Applications Under the FGDC National Spatial Data Infrastructure (NSDI) Framework Demonstration Projects Program for Fiscal Year (FY) 1997

Correction

In notice document 97-4904, beginning on page 8981, in the issue of Thursday, February 27, 1997, make the following correction:

On page 8982, in the third column, in the FR Doc. line, "97-6904" should read "97-4904".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

Bureau of Land Management

[AZ-040-7122-00-5514; AZA 28789]

Notice of Decision of Exchange of Lands in Greenlee, Graham, Cochise and Pima Counties

Correction

In notice document 97-5523, beginning on page 10577 in the issue of Friday, March 7, 1997, make the following correction:

On page 10578, in the first column, under Gila and Salt River Meridian,

Arizona, in the twelfth line, "Sec. 27" should read "Sec. 28".

BILLING CODE 1505-01-D

SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

[Release No. 34-38266; File No. SR-NASD-97-03]

Self-Regulatory Organizations; Notice of Filing and Order Granting Accelerated Approval of Proposed Rule Change by National Association of Securities Dealers, Inc. Relating to the Filing of Changes to Total Shares Outstanding and Corporate Name of Nasdaq Issuers

Correction

In notice document 97-3067, beginning on page 5870 in the issue of Friday, February 7, 1997, make the following correction:

On page 5870, in the second column, under Qualification Requirements for Domestic and Canadian Securities, in *Rule 4310(c)(24)*, in the fifth line, insert "or decrease" after "increase".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Parts 91, 93, 121, and 135

[Docket No. 28537; Amendment Nos. 91-253, 93-73, 121-262, 135-66]

RIN 2120-AF93

Special Flight Rules in the Vicinity of Grand Canyon National Park

Correction

In rule document 97-4824, beginning on page 8862, in the issue of Wednesday, February 26, 1997, make the following corrections:

On page 8862, in the first column, in the DATES: entry, in the fifth line, "No. 560-2" should read "No. 50-2"; and in

the seventh line, "Sections 2, 3, 6, 6, 7 and 8" should read "Sections 2, 3, 6, 7 and 8".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF THE TREASURY

Internal Revenue Service

26 CFR Part 1

[REG-209824-96]

RIN 1545-AU24

Definition of Limited Partner for Self-Employment Tax Purposes

Correction

In proposed rule document 97-701, beginning on page 1702 in the issue of Monday, January 13, 1997, make the following correction:

§ 1.1402(a)-2 [Corrected]

On page 1704, in the third column, in the last line, "1705" should be removed.

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF THE TREASURY

Internal Revenue Service

26 CFR Parts 1 and 602

[TD 8712]

RIN 1545-AU62

Definition of Private Activity Bonds

Correction

In rule document 97-710, beginning on page 2275 in the issue of Thursday, January 16, 1997, make the following correction:

§ 1.141-15 [Corrected]

On page 2302, in the first column, in § 1.141-15 (b), in the seventh line, "1977" should read "1997".

BILLING CODE 1505-01-D